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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/09/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Razões subjacentes no artigo A América

não vai esperar, de autoria de Robert Zoellick, publicado no jornal britânico Financial

Times. Conveniência de maior atenção dos Estados Unidos da América às causas

determinantes da ruína do Império Romano

JOÃO CORREIA (PMDB, AC) - Solidariedade ao jornalista Leonardo

Coutinho, autor da matéria O crime da motoserra, publicada na revista Veja, sobre o

aumento do desmatamento no Estado do Acre em 2002.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Contrariedade à implantação, pela

Concessionária NovaDutra S/A, de posto de pedágio na BR-465, trecho Via Dutra–

Avenida Brasil. Repúdio a grito de guerra adotado pelo Batalhão de Operações

Especiais da Polícia Militar durante treinamento no Parque Guinle,  Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro.

JOSÉ CARLOS ELIAS (PTB, ES) - Visita do Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, ao Estado do Espírito Santo. Regozijo com a liberação de

recursos para o término de obras rodoviárias em Municípios capixabas.

PATRUS ANANIAS (PT, MG) - Artigo Eles mataram, publicado pela revista

Época, sobre a violência no País. Conclamação ao Congresso Nacional e à

sociedade brasileira para debate e aprovação do Estatuto do Desarmamento.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Importância das pequenas e

microempresas para o desenvolvimento econômico do País. Contribuição do PSDB
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para o desenvolvimento dessas empresas, no debate da proposta de reforma

tributária.

JOÃO BATISTA (PFL, SP) - Apresentação de projeto de lei sobre proibição de

cobrança de tarifas bancárias de aposentados e pensionistas.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) - Necessidade de maior participação do

SEBRAE no processo de desenvolvimento socioeconômico do Estado de Rondônia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do Dia Nacional de Luta dos

Portadores de Necessidades Especiais. Maior empenho na aplicação das leis em

defesa dos deficientes físicos. Expectativa de liberação de recursos do Ministério da

Saúde para o Hospital Universitário de Dourados, Estado do Mato Grosso do Sul.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Contrariedade ao Estatuto do Desarmamento.

Artigo sobre o assassinato de turista chileno por menor infrator no Município do

Guarujá, Estado de São Paulo, publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo. Defesa

de alteração no Estatuto da Criança e do Adolescente para contenção da escalada

da violência.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Transcurso do Dia do Idoso. Aprovação, pelo

Senado Federal, do Estatuto do Idoso.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Precipitação da prospectiva liberação, por

medida provisória, do cultivo e comercialização de organismos geneticamente

modificados. Insuficiência dos dados disponíveis sobre a biossegurança e o impacto

ambiental da produção de transgênicos. Importância da discussão do tema em

âmbito nacional.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com o combate à fome e à exclusão social. Bolsões de pobreza no Município

catarinense de Joinville, Estado de Santa Catarina. Construção de moradias

populares na comunidade de Rio do Ferro, no Município.
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ROBERTO GOUVEIA (PT, SP) - Aprovação, pela Comissão de Economia,

Indústria e Comércio, do parecer do Deputado Alceste Almeida ao Projeto de Lei nº

22, de 2003, de autoria do orador, sobre exclusão da lei brasileira de patentes dos

medicamentos para prevenção e tratamento da Síndrome da Imunodeficiência

Adquirida. Declarações do Sr. Paulo Roberto Teixeira, do Programa da Organização

Mundial de Saúde de Combate à AIDS, sobre a necessidade de flexibilização do

Acordo TRIPS. Artigo Droga anti-AIDS só chega a 1% na África, publicado no jornal

Folha de S.Paulo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Necessidade de liberação de recursos

orçamentários, pelo Governo Federal, destinados à recuperação do Aeroporto de

Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Elogio à política externa brasileira. Caráter

histórico do discurso proferido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na

Organização das Nações Unidas.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Ocorrência de casos de tortura no País.

Assassinato do comerciante Chan Kim Chang em presídio do Estado do Rio de

Janeiro. Apresentação de projeto de lei para redefinição da legislação brasileira

sobre crime de tortura.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Conveniência da instalação de nova refinaria de

petróleo no Estado do Rio de Janeiro.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Prorrogação, pelo

Ministro da Educação, Cristovam Buarque, do prazo para recebimento de projetos

educacionais.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Anúncio de apresentação de projeto de lei

sobre a instituição do Dia da Reforma Protestante.

CARLOS SOUZA (Bloco/PL, AM) - Inconstitucionalidade da exigência de

estatura mínima para participação em concurso público da Polícia Militar no Estado

do Amazonas.
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YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Matéria Os Milhões do PT, publicada no jornal

Hoje em Dia. Anúncio da apresentação de projeto de lei proibitivo da criação de

fundo partidário oriundo das nomeações de caráter político-partidário.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Críticas à matéria O crime da motosserra,

publicada na revista Veja, sobre o aumento do desmatamento no Estado do Acre.

ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

- Manifestação dos Presidentes do Brasil e da França e do Secretário-Geral da

ONU, Kofi Annan, contra a utilização de forças bélicas para resolução de conflitos.

Participação em encontro do Parlamento Latino-Americano para discussão sobre a

dívida social, particularmente sobre políticas carcerárias. Interesse dos países

participantes  na proposta do orador de adoção de penas e medidas alternativas,

tendo em vista a falência do sistema prisional brasileiro. Perspectiva de resultados

positivos da sugestão do orador na redução do armamento.

LEONARDO VILELA (PP, GO) - Considerações acerca dos efeitos da

proposta governamental de reforma tributária sobre o setor agropecuário nacional.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Congratulação ao Ministro da Educação,

Cristovam Buarque, pelo empenho na erradicação do analfabetismo. Estudo do

Banco Mundial sobre os reflexos da distribuição de renda no sistema educacional.

Resultados negativos da educação brasileira na pesquisa Alfabetização para o

Mundo de Amanhã, realizada pela Organização das Nações Unidas para a

Educação, Ciência e Cultura e pela Organização para a Cooperação e

Desenvolvimento Econômico. Realização de investimentos na educação como forma

de promoção do desenvolvimento econômico e social.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Apresentação de requerimento de

informação acerca do fechamento do escritório do Instituto Brasileiro de Turismo —

EMBRATUR no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) - Realização da 11ª Feira Nacional do Milho

— FENAMILHO, em Santo Ângelo, Estado do Rio Grande do Sul. Anúncio de
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apresentação, na Comissão de Defesa do Consumidor, Meio Ambiente e Minorias,

de requerimento de convocação do Sr. Eduardo Almeida, ex-Presidente da

Fundação Nacional do Índio — FUNAI, para prestar esclarecimentos à Casa sobre

declarações acerca da existência de máfia no órgão governamental. Necessidade de

garantia, no Estatuto do Desarmamento, do direito de defesa, pelo cidadão, do seu

patrimônio e da sua integridade. Contrariedade à adoção da lista única fechada na

reforma política brasileira.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Potencialidade da Região Nordeste para

desenvolvimento de matriz energética alternativa com a utilização de gás natural.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Repercussão do pronunciamento do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva na 58ª Assembléia Geral da ONU. Importância

do fortalecimento do multilateralismo nas relações internacionais. Defesa da inclusão

do Brasil como membro permanente do Conselho de Segurança da ONU.

Mobilização internacional para o combate à miséria e à fome.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Altas taxas de juros praticadas no País.

Efeitos do aumento nas tarifas públicas no empobrecimento da população.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Apoio às posições assumidas pelo Presidente

do Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, e pelo Secretário-Geral da Organização das

Nações Unidas, Kofi Annan, a favor do multilateralismo nas relações entre as

grandes potências mundiais.

ELISEU PADILHA (PMDB, RS) - Considerações acerca da apreciação, pela

Casa, do Projeto de Lei nº 1.555, de 2003, referente ao Estatuto do Desarmamento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Apoio à liberação do plantio e da

comercialização de produtos geneticamente modificados.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) - Assunção, pelo Brasil, de postura

mais afirmativa no cenário internacional.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Relato de audiência pública

com o Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, na Comissão de Fiscalização

Financeira e Controle da Casa.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Defesa de projeto de lei, de autoria do

orador, sobre reestruturação do Sistema Tributário Nacional.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Presença no plenário de delegação de

trabalhadores do Município de Diadema, Estado de São Paulo.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Aprovação do Estatuto do

Idoso pelo Senado Federal. Conveniência de aprovação, pela Casa, de proposição

de autoria do orador concessiva de renda mínima  às pessoas idosas.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Histórico da Superintendência de Desenvolvimento do Nordeste.

Aplausos ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela recriação da SUDENE.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA - Pela ordem) - Recuperação do

setor industrial no Estado da Bahia. Potenciais prejuízos da reforma tributária à

economia baiana.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA - Pela ordem) - Crescimento do desemprego no

País.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Caráter polêmico da prospectiva liberação,

por medida provisória, do cultivo e comercialização de organismos geneticamente

modificados. Inconveniência da análise do tema sob prisma ideológico. Potencial

contribuição da biotecnologia para a produção agropecuária e a preservação

ecológica. Defesa da realização de estudos de impacto ambiental e de

biossegurança dos transgênicos. Importância do respeito à ética no desenvolvimento

científico. Papel do Poder Judiciário e do Ministério Público na resolução das

controvérsias futuras acerca do tema.
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VI - ORDEM DO DIA

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio de convocação de sessão

extraordinária para a presente data. Determinação de novo registro de presenças no

painel eletrônico. Convocação dos Deputados ao plenário.

VIII - ENCERRAMENTO


